

ОТЗЫВ

научного руководителя
на диссертационную работу **Качуриной Екатерины Петровны**
**«Организационно-экономический механизм развития малого и среднего
бизнеса в молочной отрасли животноводства АПК»**, представленную к
защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством:
экономика, организация и управление предприятиями, отраслями,
комплексами (АПК и сельское хозяйство).

В течение восьми лет Качурина Екатерина Петровна работала над темой диссертации, посвященной организационно-экономическому механизму развития малого и среднего бизнеса в молочном животноводстве АПК.

В 2007 году Качурина Е.П. окончила ГОУВПО «Южно-Уральский государственный университет», освоив программу специалитета по направлению подготовки «Экономика».

В 2012 году поступила в аспирантуру ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный аграрный университет». В период с 1 декабря 2015 г. по 18 марта 2016 г. она действительно прошла промежуточную аттестацию в качестве экстерна.

По направлению подготовки 38.06.01 – Экономика, специальность 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство). Кандидатские экзамены по заявленной специальности были сданы успешно.

С 2007 по 2016 год Качурина Е.П. работала в банковской сфере, занимаясь анализом финансового состояния предприятий малого и среднего бизнеса, в том числе сельскохозяйственных организаций.

С 2016 года по настоящее время Качурина Е.П. является старшим преподавателем кафедры «Экономика, финансы и управление» Уральского филиала ФГБОУ ВО «Финансовый университет при Правительстве РФ», активно развивает студенческую науку, является руководителем Научного студенческого общества.

В диссертационной работе проведена диагностика базовых элементов организационно-экономического механизма развития малого и среднего бизнеса в молочной отрасли животноводства АПК, установлен эффект прямых и косвенных мер его диагностирования в алгоритме функционирования организационно-экономического механизма. Выявлены уровни льготного кредитования хозяйств в молочной отрасли животноводства с различным поголовьем.

На основе аналитического исследования статистических данных и данных финансовой отчетности предприятий малого и среднего бизнеса

молочного животноводства АПК автором разработан прогноз эффективности организационно-экономического механизма до 2024 года, в основу которого положены показатели прибыли и рентабельности молочного животноводства, как результирующие.

Практическая значимость диссертационной работы заключается в разработке научно-практических рекомендаций, направленных на повышение эффективности организационно-экономического механизма развития малого и среднего бизнеса в молочном животноводстве АПК.

За время подготовки и написания диссертации результаты проведенных исследований неоднократно докладывались на конференциях международного, регионального и областного уровней.

Научно-методические разработки приняты к внедрению в Министерстве сельского хозяйства Челябинской области, ООО «Хлебinka», ООО «АТОН».

Стоит отметить личные качества Качуриной Екатерины Петровны, которые были проявлены при выполнении диссертационного исследования: ответственность, исполнительность, целеустремленность, упорство и трудолюбие, заинтересованность к проводимому исследованию.

Считаю, что диссертационное исследование Качуриной Е.П. является научно-квалификационной работой, в которой на основании выполненных автором исследований разработаны теоретические и методические основы, практические рекомендации, внедрение которых вносит значительный вклад в повышение эффективности организационно-экономического механизма развития малого и среднего бизнеса молочного животноводства АПК.

Диссертация соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013г. №842 (ред. от 01.10.2018 г., с изм. от 26.05.2020) предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (АПК и сельское хозяйство).

Доктор экономических наук, профессор,
научный сотрудник ИНИЦ
Института агроинженерии
ФГБОУ ВО «Южно-Уральский
государственный аграрный
университет»

Рубаева Ольга Дмитриевна

2 10. 2020

454080, Челябинская область, г. Челябинск, пр. Ленина, д. 75

Тел.: +7(351)266-65-48

E-mail:kosmija@yandex.ru

